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Kompletteringssats för bakre utkast
Till 62-tums basgräsklippare i serierna ® 3320 och 3280–D
Till 72-tums basgräsklippare i serierna ® 3320 och 3280–D
Modellnr 30305
Modellnr 30303

Monteringsanvisningar

Montering
Kompletteringssatsen för bakre utkast till
62-tumsklippare, modell 30305, kan monteras på
basgräsklipparen av modell 30403.

Satsen för bakre utkast till 72-tumsklippare, modell
30303, kan monteras på basgräsklipparen av modell
30404.

Montera kompletteringssatsen
för bakre utkast på
62-tumsklippare
1. Palla upp däcket med klossar så att det inte råkar

falla ner.

2. Ta bort kåporna som sitter ovanpå däcket.

3. Montera däckkamrarna löst på undersidan av
klippdäcket med 12 stycken 5/16 x 3/4 tums
vagnsbultar och flänsmuttrar. Bulthuvudena ska
placeras inuti klippdäcket. Placera kamrarna i
enlighet med Figur 1.

Obs: Använd 3 bultar och muttrar till den vänstra
kammaren, 4 för mittkammaren och 5 till den högra
kammaren.

Figur 1
1. Vänster kammare 3. Höger kammare
2. Mittkammare

4. Montera de yttre däckkamrarna löst påmittkammaren
med 2 stycken 5/16 x 3/4 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar (Figur 1).

5. Montera fast gräsriktaren av gummi på klippenhetens
bakre vänstra hörn med hjälp av 1 låsstång, 2 stycken
5/16 x 1 tums vagnsbultar och flänsmuttrar. Placera
gräsriktaren i enlighet med Figur 2.
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Figur 2
1. Gräsriktare av gummi 2. Låsstång

6. Montera det vänstra fotskyddet löst på gräsriktaren
av gummi. Nedan anges vilka fästelement som ska
användas var (Figur 3).

• Framkant – 2 stycken 5/16 x 1 tums vagnsbultar
och flänsmuttrar.

• Sidokant – 2 stycken 5/16 x 1 tums vagnsbultar
och flänsmuttrar.

• Sida – 1 st. 1/4 x 3/4 tums huvudskruv , 5/16 x
3/4 tums planbricka och låsmutter.

• Ovansida – 1 st. 1/4 x 3/4 tums huvudskruv,
5/16 x 3/4 tums planbricka och låsmutter.

• Dra åt fästdonen.

Figur 3
1. Vänster fotskydd

7. Montera sidan av höger fotskydd löst på
klippenhetens högra, bakre hörn med 2 stycken

5/16 x 3/4 tums vagnsbultar och flänsmuttrar. Sätt i
bultarna från insidan. Placera skyddet i enlighet med
Figur 4.

Figur 4
1. Höger fotskydd

8. Montera en ytterklaff och ett ytterband med 2
stycken 5/16 x 1 tums vagnsbultar och flänsmuttrar.
Placera komponenterna i enlighet med Figur 5.

Figur 5
1. Ytterklaff 3. Yttervinkel
2. Ytterband

9. Montera ytterbandet på klippenhetens bakre vänstra
hörn med 2 stycken 5/16 x 1-1/4 tums vagnsbultar
och flänsmuttrar (Figur 5).

10. Montera en ytterklaff och ytterbandet på yttervinkeln
med 2 stycken 5/16 x 1 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar. Placera komponenterna i enlighet med
Figur 6.
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Figur 6
1. Ytterklaff 3. Yttervinkel
2. Ytterband

11. Montera yttervinkeln och fotskyddet baktill på
klippenheten med 2 stycken 5/16 x 1 1/4 tums
vagnsbultar och flänsmuttrar (Figur 6).

12. Montera mittklaffen och mittbandet på mittvinkeln
med 3 stycken 5/16 x 1 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar. Placera komponenterna i enlighet med
Figur 7.

Figur 7
1. Mittklaff 3. Mittvinkel
2. Mittband

13. Montera mittvinkeln baktill på klippenheten med
3 stycken 5/16 x 1-1/4 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar (Figur 7).

14. Montera knivarna, antiskalbehållarna och
knivbultarna (Figur 8). Dra åt knivbultarna till ett
moment på 115–149 Nm.

Figur 8
1. Knivbult 3. Kniv
2. Antiskalbehållare

Viktigt: Knivens böjda del måste alltid vara vänd
mot klippenhetens insida för att klippningen
ska bli rätt.

15. Vrid knivarna och kontrollera att inget är i vägen för
dem.

16. Dra åt alla fästmuttrar.

17. Sätt tillbaka kåporna ovanpå däcket.

18. Ta bort klossarna och sänk ner däcket.

19. Sätt fast en identifieringsdekal på klippdäckets
ovansida, nära nummerplåten (Figur 10). Se till att
fästytan är ren.

Sätt fast den här identifieringsdekalen, art.nr 115-4515
på 62-tums klippdäck.

Figur 9
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Figur 10
1. Identifieringsdekal

Montera satsen för bakre
utkast på 72-tumsklippare
1. Palla upp däcket med klossar så att det inte råkar

falla ner.

2. Ta bort kåporna som sitter ovanpå däcket.

3. Montera en ytterklaff och ett ytterband baktill på
den högra däckkammaren med 2 stycken 5/16
x 1 tums vagnsbultar och flänsmuttrar. Placera
komponenterna i enlighet med Figur 11.

Figur 11
1. Ytterklaff 4. Mittkammare
2. Ytterband 5. Vänster kammare
3. Höger kammare

4. Montera däckkamrarna löst på undersidan av
klippdäcket med 13 stycken 5/16 x 3/4 tums
vagnsbultar och flänsmuttrar. Bulthuvudena ska
placeras inuti klippdäcket. Placera kamrarna i
enlighet med Figur 11.

Obs: Använd 4 bultar och muttrar till den vänstra
kammaren, 4 för mittkammaren och 5 till den högra
kammaren.

5. Montera de yttre däckkamrarna löst påmittkammaren
med 2 stycken 5/16 x 3/4 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar (Figur 11).

6. Montera gummigräsriktarens ovansida och sida
samt stödfästet löst på klippenhetens vänstra, bakre
hörn med 4 stycken 5/16 x 1 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar (Figur 12).
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Figur 12
1. Gräsriktare av gummi 2. Stödfäste

7. Montera gummigräsriktarens ovansida och sida
löst på stödfästet med 3 stycken 1/4 x 3/4 tums
vagnsbultar, planbrickor och låsmuttrar (Figur 12).

8. Dra åt fästdonen.
9. Montera sidan av höger fotskydd löst på

klippenhetens högra, bakre hörn med 2 stycken
5/16 x 3/4 tums vagnsbultar och flänsmuttrar. Sätt
i bultarna från insidan. Placera skyddet i enlighet
med Figur 13.

Figur 13
1. Höger fotskydd

10. Montera fotskyddets ovansida löst på klippenheten
med en 5/16 x 3/4 tums vagnsbult och flänsmutter
(Figur 13). Sätt i bulten från insidan.

11. Montera en ytterklaff och ytterbandet på yttervinkeln
med 2 stycken 5/16 x 1 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar. Placera komponenterna i enlighet med
Figur 14.

Figur 14
1. Ytterklaff 3. Yttervinkel
2. Ytterband

12. Montera yttervinkeln baktill på klippenheten
med 2 stycken 5/16 x 3/4 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar (Figur 14).

13. Montera mittklaffen och mittbandet på mittvinkeln
med 3 stycken 5/16 x 1 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar. Placera komponenterna i enlighet med
Figur 15.

Figur 15
1. Mittklaff 3. Mittvinkel
2. Mittband

14. Montera mittvinkeln baktill på klippenheten
med 2 stycken 5/16 x 3/4 tums vagnsbultar och
flänsmuttrar (Figur 15).

15. Montera knivarna, antiskalbehållarna och
knivbultarna. Dra åt knivbultarna till ett moment på
115–149 Nm.
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Figur 16
1. Knivbult 3. Kniv
2. Antiskalbehållare

Viktigt: Knivens böjda del måste alltid vara vänd
mot klippenhetens insida för att klippningen
ska bli rätt.

16. Vrid knivarna och kontrollera att inget är i vägen för
dem.

17. Dra åt alla fästmuttrar.

18. Sätt tillbaka kåporna ovanpå däcket.

19. Ta bort klossarna och sänk ner däcket.

20. Sätt fast en identifieringsdekal på klippdäckets
ovansida, nära nummerplåten (Figur 18). Se till att
fästytan är ren.

Sätt fast den här identifieringsdekalen, art.nr
115-4517 på 72-tums klippdäck.

Figur 17

Figur 18
1. Identifieringsdekal
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Anteckningar:
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